TORO. YAMIT Series AF800
. Filtro Hidraulico Automatico

Aplicacion: Filtros hidraulicos de malla
con retro-lavado automatico.

Caracteristicas estandar:
e Elemento filtrante: malla de acero inoxidable AlISI 316 sobre un cilindro perforado de PVC.

¢ Grado de filtracién: 80 — 3000 micras

¢ Cuerpo del filtro y conexiones: acero al carbono ST37.2

¢ Pre-tratamiento: chorro de arena hasta nivel de Sa. 2.5

¢ Revestimiento interior y exterior: recubrimiento en polvo epoxi-poliéster polimerizado en horno
150-200 micras.

¢ Conexiones disponibles: VIC y Brida

 Presidn maxima de trabajo recomendada: hasta 10 bares (145 psi).

* Presidn minima de trabajo durante el lavado en la salida: 2 bares (29 psi).

¢ Equipado con un sistema de control electrénico (6V, 12 VDC, 24 VAC) o hidraulico para retro-
lavado automatico.

MODO DE OPERACION

Filtracion

El agua entra al filtro por la entrada y atraviesa el prefiltro, cuya funcién es atrapar particulas de gran tamafo.
El agua pasa a la cdmara de filtrado interna donde se separan las particulas del tamafio predeterminado por el
grado de filtrado elegido. Estas particulas se van acumulando sobre la malla interna del filtro creando un
diferencial de presion entre la cara interna del filtro y la cara externa del mismo.

Proceso de retrolavado

Cuando el diferencial de presién (DP) alcanza el valor predeterminado por el presostato, los siguientes pasos
se suceden en el sistema: el controlador transmite una sefial de retrolavado durante 10 segundos. La vélvula
de retrolavado se abre, se libera la presion que sujeta el piston, y el agua fluye hacia la atmdsfera. La presidn
en la cdmara hidraulica y en el colector de succién se reduce significativamente, provocando una succion a
través de las boquillas de succién al colector de succidn y de éste, a la cdmara hidrdulica. El agua provoca el
giro del motor, generalndo un movimiento centrifugo por donde asa la suciedad llegando a la valvula de
retrolavado., y de esta, a la atmdsfera. La rotacidn del motor hidrdulico provoca el giro del colector de
succién sobre su eje y asi consigue limpiar toda la superficie de la malla. La presion es liberada del piston
hidrdulico y la alta presién dentro del filtro hace avanzar horizontalmente el colector de succién en direccién a
la cdmara hidraulica. La combinacién del movimiento horizontal y del movimiento rotativo del colector de
succién provoca la succion y limpieza en cada una de las secciones de la malla. Finalizados los 10 segundos del
ciclo de retrolavado, la védlvula de retrolavado se cierra. Al haber presién nuevamente en la cdamara hidraulica,
el pistdn vuelve a su posicion inicial (filtrado). El filtro estd listo para un nuevo ciclo de filtrado, y asi continta
suministrando agua limpia a la salida. Los ciclos de retrolavado se efectian durante 10 segundos y cuando
finalizan, el DP vuelve a su posicion inicial. En el caso que el DP continue, el presostato vuelve a accionar el
retrolavado 25 segundos después de haber finalizado el ciclo anterior.

Descripcion general del control electrénico

El sistema de control electrénico controla el proceso de retrolavado del filtro. El presostato cierra un circuito
eléctrico cuando aumenta el DP, el controlador envia una orden a la valvula de retrolavado a través del
solenoide. Los ciclos de retrolavado se efectuan durante 10 segundos y cuando finalizan, el DP debe volver a
su posicidn inicial. En el caso que el DP continle, el presostato volvera a accionar el retrolavado 25 segundos
después de haber finalizado el ciclo anterior.

V010/2019

N
m


https://www.google.com/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjRtOGkh_rjAhWN5KQKHYOrBw4QjRx6BAgBEAQ&url=https://ec.europa.eu/growth/single-market/ce-marking_en&psig=AOvVaw2nOsF4B6CgshIiTHmbeEzf&ust=1565586724491112
https://www.google.com/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&ved=2ahUKEwixkfb7jPrjAhUJCuwKHeR5DdUQjRx6BAgBEAQ&url=https://imtram.com/imtram-news/imtram-received-iso-9001-accreditation/&psig=AOvVaw0hzm2KFypnNE1yDnIhxZ6u&ust=1565588263795468

| yamIT

Dimensiones y Peso

Filtro Hidraulico Automatico

Series AF800

Entr/Salida ¢D1 H X L 11
Modelo @D . . . . .

il (f) (mm) (in)  (mm) (in) (mm) (in) (mm) (in) (mm) (in)
AF804NL 100 4 10 545 | 214 | 900 | 354 | 1535 | 604 | 1782 | 70.1 2820 | 111.0
AF804NX 100 4 10 545 | 214 | 900 | 354 | 1931 | 76.0 | 2178 | 85.7 3620 | 142.5
AF806NL 150 6 12 580 [ 22.8 | 900 | 354 | 1605 | 63.2 | 1851 | 72.9 | 2890 | 113.8
AF806NX 150 6 10 555 | 21.8| 900 | 354 | 2001 | 78.8 | 2247 | 88.5 3680 | 144.9
AF808NL 200 8 12 579 | 22.8 | 900 | 354 | 2190 | 86.2 | 2437 | 95.9 3870 | 152.4
AF810X 250 10 16 720 | 28.4 | 1100 | 43.3 | 2700 | 106.3 | 3145 | 123.8 | 5420 | 2134

Los datos del caudal para lavado son para un minimo de presion de trabajo de 2 bares (29 PSI).

L2

L1

Entr/Salida @D1 e i Volumen embalaje
Modelo @D . LxAxH

(mm) _(in) W g (m)  (f)
AF804NL 100 4 10 135 298 1.9x0.8x0.6 6.5x2.5x1.9
AF804NX 100 4 10 154 340 2.4x0.8x0.6 7.9x2.5x1.9
AF806NL 150 6 12 147 324 1.9x0.8x0.6 6.5x2.5x1.9
AF806NX 150 6 10 157 346 2.4x0.8x0.6 7.9x2.5x1.9
AF808NL 200 8 12 187 412 2.6x0.9x0.6 8.5x2.9x2.1
AF810X 250 10 16 405 893 3.4x1.0x0.7 11.1x3.3x2.4




B B
L
‘ YAMIT Series AF800
FILTRATION . . V4 . 7 g
Filtro Hidraulico Automatico
Caudal
Butyalde Caudal r.n’ax. Superficie malla G Vol. retrolavado
Modelo @D operacion (cmz) (inz) retrolavado m?)  (gal)
(mm) (in) (m3/h) (gpm) (m3/h) (gpm)
AF804NL 100 4 80 350 5780 895 30 132 0.083 21.9
AF804NX 100 4 100 440 8410 1303 30 132 0.083 21.9
AF806NL 150 6 150 660 5780 895 30 132 0.083 21.9
AF806NX 150 6 160 700 8410 1303 30 132 0.083 21.9
AF808NL 200 8 300 1320 8410 1303 30 132 0.083 21.9
AF810X 250 10 450 2000 11710 1815 90 396 0.249 65.7
Pérdida de presion a 120 micras
Presion
{psi) (bar) 3" 4" 4X" 6" 6X" 8" 8L" 10" 10L" 10X" 12" 14" 16" 16X"
1451 1 yiW 4 y i y i y i 7 7 7
I’ l’ / F f r / rd f y 4 r A s
7/ 7 7 7 7 /
/I 1/ 17/ F AW AW i / / 7
I/ /7 !/ 1/ ] 17 / / / /
/Ry ARy /Y VARV
/ /
1451 0.1 / / / / // /
£ FAF i . £ £ £ r A ¥ 4 ¥ 4 Y d
J r 4 y A
i 7/ / 7 7
JAri 7/ / [ 7/ f/ 7/ 7
/] / / / / /
/ / / /
/ / // / / / / / / / //
0.14+0.01 / / // / / / / l/ / / / Caudal
100 200 300 400 500 1000 1500 2000 (m?/h)
440 880 1320 1760 2201 4403 6605 8806 (gpm)

@ ce


https://www.google.com/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjRtOGkh_rjAhWN5KQKHYOrBw4QjRx6BAgBEAQ&url=https://ec.europa.eu/growth/single-market/ce-marking_en&psig=AOvVaw2nOsF4B6CgshIiTHmbeEzf&ust=1565586724491112
https://www.google.com/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&ved=2ahUKEwixkfb7jPrjAhUJCuwKHeR5DdUQjRx6BAgBEAQ&url=https://imtram.com/imtram-news/imtram-received-iso-9001-accreditation/&psig=AOvVaw0hzm2KFypnNE1yDnIhxZ6u&ust=1565588263795468

_ e— .
\ YAMIT Series AF800

riemATon Filtro Hidraulico Automatico

Partes y Descripcion — AFS800N

IPB No Model Catalog No Description

1 AF804NL-808NL N/A CUERPO FILTRO- no se vende separado

2 AFS804NL-808NL N/A TAPA FILTRO- no se vende separado

3 AF804NL-808NL 5311250100 U-RING PARA TAPA 10"-14"

4 AF804NL-808NL 5292143001-048 TORNILLO 1/2"NC*48 SS304

5 AF804NL-808NL 4121123001 ARANDELA M12 SS304

6 AF804NL-808NL 4112140401 TUERCA 1/2"NC GALVANAZA
AF804NL
AFSOANX E7005600100-01 MALLA GRUESA PVC225 AF803L/4L/4X/N
AF806NL

7 AFSO6NX E7005600102-01 MALLA GRUESA PVC225 AF806X/6L/6XN/6LN
AF808NR
AFS08NL E7005600104-01 MALLA GRUESA PV(C225 AF808R/10L
AF804NL MALLA FINA EN ACERO INOX.+PVC EDGE225
AFSO6NL E7005304001-01##-01 AFS04-6NL

8 AF804NX
AF806NX E7005306001-01##-01 Z/IFASI(-)I?:-‘GI\T)I(%N LEN ACERO INOX+PVC EDGE225
AF808NL

@ ce


https://www.google.com/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjRtOGkh_rjAhWN5KQKHYOrBw4QjRx6BAgBEAQ&url=https://ec.europa.eu/growth/single-market/ce-marking_en&psig=AOvVaw2nOsF4B6CgshIiTHmbeEzf&ust=1565586724491112
https://www.google.com/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&ved=2ahUKEwixkfb7jPrjAhUJCuwKHeR5DdUQjRx6BAgBEAQ&url=https://imtram.com/imtram-news/imtram-received-iso-9001-accreditation/&psig=AOvVaw0hzm2KFypnNE1yDnIhxZ6u&ust=1565588263795468

B ——
VAMIT Series AF800
'IORQ FIL.TRATJON
Filtro Hidraulico Automatico
IPB No Model Catalog No Description
8.1 AF804NL-808NL 4081202100-445 O-RING 445
8.2 AF804NL-808NL E5005600902-02 PARTE SUPERIOR MALLA FINA PVC225 ASSM AF800N
8.2.1 AF804NL-808NL 5005600902 ADAPTADOR PARTE SUP PVC225 AF800N
8.2.2 AF804NL-808NL 5021640500 RUEDA MALLA 225 NILON
8.2.3 AF804NL-808NL 5172391500 COJINETE MALLA PARA COLECTOR SUCIEDAD AF800N
AF804NL MALLA FINA 3 CAPAS 4TA. SECCION 225*758 SS304
AF806NL R AF800N 50mic+
8.3 AF804NX *
AFSOGNX E5005301302-01## 2/IFA8IE)I_0AN I;IONQ|3+ CAPAS 6TA. SECCION 225*1154 SS304
AF808NL
9 AF804NL-808NL E5005601101-01 CAMARA DE LAVADO PVC225 ASSM AF800N
9.1 AF804NL-808NL W5005601101-01 CAMARA DE LAVADO PVC225 AF800N
9.2 AF804NL-808NL 5172635000 COJINETE PARA COLECTOR SUCIEDAD 50 AF800N
AF804NL COLECTOR SUCIEDAD 50 SS304 4 BOQUILLAS AF804NL-
AFSOBNL E7102300401-01 SNR
10 AF804NX
AFSO0ENX £7102300601-01 (;glil.ECTOR SUCIEDAD 50 SS304 6 BOQUILLAS AF804NX-
AF808NL
10.1 AF800N E5122670302 BOQUILLA DE SUCCION (ASIENTO) AF800ON
ARERENE E5142610200-02 MOTOR HIDRAULICO PVC AF804NL/6NL/8NR
AF806NL
11 AF804NX
AF806NX E5142610200-03 MOTOR HIDRAULICO PVC AF804NX/6NX/8NL
AF808NL
11.1 AF804NL-808NL W5173390002-01 RONDANA MOTOR HIDRAULICO AFS800ON
12 AF804NL-808NL E7160406300 PISTON HIDRAULICO 40 DELRIN AFS80ON
12.1 AF804NL-808NL 4081040100-223 O-RING 223
13 | AF804NL-808NL |E4510020304-01-1M-01 | VALVULA HIDRAULICA BERMAD 2“ + ADAPTADOR UPT
13.1 AF804NL-808NL 6136302004 ADAPTADOR DELRIN 2” NIPPLE/SOCKET BSP/NPT
14 AF804NL-808NL E5412036301-01 DISTRIBUIDOR CORTO DELRIN ASSM
14.1 AF804NL-808NL 4081034100-126 O-RING 126
15 AF804NL-808NL CS11010055 MANOMETRO AF800
16 AF804NL-808NL 4640314002 CONECTOR PLASTICO 1/4"
17 AF804NL-808NL 4640214082 CONECTOR MACHO T 8*1/4"*8 PLASTICO
18 AF804NL-808NL 4640618082 CODO MACHO 1/8"*8 PLASTICO
19 AF804NL-808NL CSD1100112100 CONTROLADOR 1-10 DC + 1 SOLENOIDE
19.1 AF804NL-808NL 4430010902 SOLENOIDE DCL GALSOL 2W
19.2 AF804NL-808NL 4440211002-NS CONTROLADOR 1-10 DC 2 PUERTOS + DP

ce

SGS



https://www.google.com/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjRtOGkh_rjAhWN5KQKHYOrBw4QjRx6BAgBEAQ&url=https://ec.europa.eu/growth/single-market/ce-marking_en&psig=AOvVaw2nOsF4B6CgshIiTHmbeEzf&ust=1565586724491112
https://www.google.com/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&ved=2ahUKEwixkfb7jPrjAhUJCuwKHeR5DdUQjRx6BAgBEAQ&url=https://imtram.com/imtram-news/imtram-received-iso-9001-accreditation/&psig=AOvVaw0hzm2KFypnNE1yDnIhxZ6u&ust=1565588263795468

e .
| YAMIT Series AF800

riemATon Filtro Hidraulico Automatico

Partes & Descripcion — AF810X

3% 2" VALVE

IPB Model Catalog No
N/A CUERPO FILTRO- no se vende separado
N/A TAPA FILTRO- no se vende separado
5311400100 U-RING PARA TAPA 16"
4.1 5292183001-073 TORNILLO 3/4"NC*73 SS304
4.2 5292183001-130 TORNILLO 3/4"NC*130 SS304
4121203001 ARANDELA M20 SS304
4112180401 TUERCA 3/4"NC GALVANIZADA
E7006600300-01 MALLA GRUESA PVC280 AF810X
8* E7006306001-01-01# MALLA FINA ACERO INOX.+PVC EDGE280 810X XXmic

@ ce


https://www.google.com/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjRtOGkh_rjAhWN5KQKHYOrBw4QjRx6BAgBEAQ&url=https://ec.europa.eu/growth/single-market/ce-marking_en&psig=AOvVaw2nOsF4B6CgshIiTHmbeEzf&ust=1565586724491112
https://www.google.com/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&ved=2ahUKEwixkfb7jPrjAhUJCuwKHeR5DdUQjRx6BAgBEAQ&url=https://imtram.com/imtram-news/imtram-received-iso-9001-accreditation/&psig=AOvVaw0hzm2KFypnNE1yDnIhxZ6u&ust=1565588263795468

.
‘ YAMIT Series AF800
rermanen Filtro Hidraulico Automatico
IPB No Model Catalog No
8.1 4081266100-450 O-RING 450 NR
8.2 E5006301301-01# MALLA FINA 3 CAPAS 280%1292 55304 ASSM XXmic
8.3 5021010600-P RUEDA MALLA 280 STEEL PNT RAL9005
8.4 5172301700 COJINETE MALLA SS304 F/AXIS AF800
9 E7105300600-01 COLECTOR SUCIEDAD 3" 55304 6 BOQUILLAS AF810X
9.1 5115610100 CONECTOR SUPERIOR PVC P/ COLECTOR SUCIEDAD 3" AF810X
9.2 5131391702 EJE COLECTOR SUCIEDAD 17mm AF810X
9.3 5115610300 CONECTOR MEDIO PVC P/ COLECTOR SUCIEDAD 3" AF810X
9.4 5110390400 TUERCA AJUSTE P/ COLECTOR SUCIEDAD AXIS AF810X
9.5 4102043003019 TORNILLO NC10*3/4" $5304
9.6 4102043002-019 TORNILLO NC10*3/4" S5304
9.7 5121610403 BOQILLA SUCCION PVC AF810X
9.8 5115610200 CONECTOR INFERIOR PVC P/ COLECTOR SUCIEDAD 3" AF810X
10 W5145320201-01 MOTOR HIDRAULICO 55304 TURBO AF810X
11 W5173390001-01 COJINETE PARA COLECTOR SUCIEDAD AF800
12 5292113001-029 TUERCA 5/16"NC*29 SS304
13 4112113901 TORNILLO 5/16"NC BRASS
14 E7160503000 PISTON HIDRAULICO 50 SS304 AF810X
14.1 4081056100-331 O-RING 331 NBR
15 E4510020304-01-1M-01 | VALVULA HIDRAULICA BERMAD 2" + ADAPTADOR NPT
15.1 6136302004 ADAPTADOR DELRIN 2" NIPPLE/SOCKET BSP/NPT
16 E5412036302-01 DISTRIBUIDOR DOBLE DELRIN ASSM
16.1 4081034100-126 O-RING 126 NBR
16.2 4470030300 VALVULA DIAMANTE 3/8" DOROT 10 Bar 25-300
17 (511010055 MANOMETRO AF800/9800/500
18 4640314002 TUERCA 1/4" PLASTICA
19 4640214082 CONECTOR T MACHO PLASTICO 8*1/4"*8
20 4640618082 CODO MACHO PLASTICO 1/8"*8
21 CSD1100112100 CONTROLADOR 1-10 DC + 1 SOLENOIDE
21.1 4430010902 SOLENOIDEDCL GALSOL 2W
21.2 4440211002 CONTROLADOR 1-10 DC 2 PUERTOS + DP

SGS

ce


https://www.google.com/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjRtOGkh_rjAhWN5KQKHYOrBw4QjRx6BAgBEAQ&url=https://ec.europa.eu/growth/single-market/ce-marking_en&psig=AOvVaw2nOsF4B6CgshIiTHmbeEzf&ust=1565586724491112
https://www.google.com/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&ved=2ahUKEwixkfb7jPrjAhUJCuwKHeR5DdUQjRx6BAgBEAQ&url=https://imtram.com/imtram-news/imtram-received-iso-9001-accreditation/&psig=AOvVaw0hzm2KFypnNE1yDnIhxZ6u&ust=1565588263795468

CUANDO DECIMOS “COUNT ON IT,” LO DECIMOS EN SERIO

Con una poblaciéon en crecimiento, los agricultores de todo el mundo estan buscando
tecnologias que aumentan la productividad de la tierra existente y maximizan los recursos de
agua preciosos. Soluciones de riego por goteo Toro ayudan a productores de cultivos
permanentes, cultivos de campo y cultivos en hileras alrededor del mundo realizar beneficios
de rendimiento, calidad y ahorro de agua a través de la aplicacion precisa de agua y nutrientes.

Visite toro.com o comuniquese al (877) 373-0087 para recibir mas informacién o encontrar
su distribuidor Toro mas cercano. Visite driptips.toro.com para obtener mas informacion
acerca del riego por goteo y como puede beneficiarle.

TORO® Countonit.

© 2020 The Toro Company.
Todos los derechos reservados.

Ag Business

1588 N. Marshall Avenue

El Cajon, CA 92020-1523, USA

Tel: +1 (877) 373-0087 0 +1 (619) 596-2495

Fax: +1 (800) 892-1822 0 +1 (619) 258-9973 ALT282
toro.com | driptips.toro.com 01/20

Los productos que se presentan en esta bibliografia son solo para fines de demostracién. Los productos disponibles para la venta pueden variar en uso, diseno,
accesorios adjuntos y medidas de seguridad. Nos reservamos el derecho de mejorar nuestros productos y realizar cambios en las especificaciones, diseno y
equipo estandar sin previo aviso ni obligacion. Consulte a su distribuidor para obtener informacion sobre todas nuestras garantias.



	ALT282 - AF800 Automatic Hydraulic Screen Filter SPA
	AF800 YAMIT USA Spanish DS

	ALT282 - Back Cover



